
Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος 

ΑΠΘ 

1. α) Εξαιρούνται από αριθμητικούς περιορισμούς οι υποψήφιοι Διδάκτορες 

(συμπεριλαμβανομένων και των αλλοδαπών υποτρόφων) οι οποίοι γίνονται δεκτοί 

καθ' υπέρβαση του οριζόμενου μέγιστου αριθμού φοιτητών του Π.Μ.Σ. Οι υποψήφιοι 

αυτοί εντάσσονται αυτόματα στο πρόγραμμα, μετά από σύμφωνη γνωμοδότηση της 

Σ.E. προς τη Γ.Σ.E.Σ., υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχει σύμφωνη γνώμη μέλους 

Δ.E.Π. του Tμήματος να αναλάβει τα καθήκοντα του επιβλέποντα καθηγητή. 

β) Η αξιολόγηση των υποψηφίων για Δ.Δ κατόχων Μ.Δ.Ε. άλλων Τμημάτων πλην 

Φαρμακευτικής γίνεται από τη Σ.Ε. μετά από αίτηση του υποψηφίου στην οποία θα 

προτείνει και τον επιβλέποντα Καθηγητή, παρουσία και του εκάστοτε 

ενδιαφερόμενου επιβλέποντα Καθηγητή. 

2. Αλλοδαποί υποψήφιοι Διδάκτορες κάτοχοι υποτροφίας ή άλλης χρηματοδότησης, 

που δε γνωρίζουν την Ελληνική γλώσσα, γίνονται κατ΄ αρχάς δεκτοί από τη Γ.Σ.Ε.Σ. 

ύστερα από αίτησή τους προς τον αρμόδιο Τομέα και εισήγηση αυτού προς τη Σ.Ε. 

Αυτό για να μπορέσει ο υποψήφιος να πάρει την υποτροφία από τη χώρα του και να 

μπορέσει να έρθει στην Ελλάδα και να πάρει άδεια παραμονής για εκμάθηση της 

Ελληνικής γλώσσας. Το Τμήμα θα πρέπει να συνεκτιμήσει τα κριτήρια που ισχύουν 

στο εδάφιο 5Α του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης σχετικά με τις μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα 

Φαρμακευτικής του A.Π.Θ., να διερευνήσει για ύπαρξη υποτροφίας και ισοδυναμίας 

του Πανεπιστημίου από το οποίο προέρχεται (αναγνώριση του τίτλου από το 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.). Παράλληλα ο αρμόδιος Τομέας πρέπει να ενημερώνει τη Σ.Ε. για 

ενδιαφέρον μέλους Δ.Ε.Π. του Τομέα ως επιβλέποντα Καθηγητή. Ο Αλλοδαπός 

υποψήφιος Διδάκτορας θα πρέπει να φοιτήσει για ένα χρόνο στο Σχολείο 

Νεοελληνικής Γλώσσας και να αποφοιτήσει με καλή επάρκεια της γλώσσας. 

Αν το τελευταίο δεν συμβεί, τότε αναιρείται αυτοδίκαια η αποδοχή του υποψήφιου 

Διδάκτορα ως μεταπτυχιακού φοιτητή για Δ.Δ. 

 


